



## Колонка РЕДАКТОРА

## Владимир Круглов

## Уважаемые читатели!

ы держите в руках не совсем обычный номер. Дело в том, что в декабре 2013 года, на гостеприимной земле Республики Северная Осетия — Алания состоялся финал III Всероссийского конкурса «Воспитать Человека». Финалу предшествовал заочный тур, когда со всех уголков нашей необъятной страны — от Калининграда до острова Сахалин воспитатели самых разных учреждений направили в большое жюри конкурса материалы со своим опытом.

География конкурса была очень широка, но ещё шире был спектр областей в которых работают конкурсанты. Дошкольное, начальное и общее образование. Воспитание в пространстве учреждения дополнительного образования, сельской малокомплектной школы, центра, осуществляющего постинтернатное сопровождение выпускников детского дома — в общем, всего не перечислить. Жюри намеренно не ограничивало конкурсантов ничем, кроме номинаций, которые в этом году были тематическими.

Кто-то присылал на конкурс описание своего опыта. Кто-то — целую программу воспитывающей деятельности. Кто-то ограничился разработкой воспитательного мероприятия — всё было возможно.

Важными для жюри были новизна, самостоятельность, актуальность присланных материалов. И этого оказалось предостаточно.

Целый месяц большое жюри читало конкурсные материалы, а потом лучшие из лучших были приглашены на финальные состязания в город Владикавказ.

Материалы, присланные на конкурс, оказались ценнейшей копилкой методического опыта по воспитанию, и в этом номере мы решили познакомить наших читателей с наиболее интересными материалами.

Среди публикаций этого номера вы найдёте не только публикации победителей конкурса — их победа оценивалась как по итогам рассмотрения присланных работ, так и по итогам выступления в конкурсных соревнованиях. К сожалению, часто бывает, что хорошо написанный материал не всегда удаётся интересно и актуально презентовать. А кто-то из авторов тех материалов, которые жюри сочло интересными, просто не смогли приехать. Да и материалов было прислано на конкурс так много, что опубликовать всё, что может быть интересно, просто не представляется возможным. Но мы взяли на себя труд отобрать то, что может оказаться полезным нашим читателям, и за качество — ручаемся! В Ш